AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAZEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 4 IOYNIOY 2003
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOTTIKHX KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA
LYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

®OEMA 1o

A. 'Eotw n ovvaptnon f(x) = epx.
Na amooeiEete o611 m  ovvdptnon f  eival
napaywytowun oto R; = IR- {x | ouvx = 0} %ot LOYVEL
1

f'(x) = .
OVV~X

Movadeg 10

B. I'no xaBsuita oamo TIC mTAQAXATW TOOTAOCELS VA
YOAWETE OTO TETOAOLO Oac TOV aptbuo Tng xat,
axotfac SimAia, tnv évéeién (X), av n modtaon
givar ocwotn, 1 (A), av avty eivar AavOaouévn.

1. To uétpo tov uiryadxov aplbuoV z = X + yi,
0oV X, y moayuatTirot apbuot, dtvetar amwd tov

TUTO ‘z‘: (X 4y

2. Av dvo uetafAnTtd ueyedn x, y ovvo€ovial Ue TN
oyéon y = f(x), dtav f elvar pia mopoaywyiowun
ovvapTNon OTo X, TOTE ovoudlovue puluod
LWETAPOANC TOV Y WC TOOC TO X OTO ONUELO X TNV
nopdymyo f(x) .



3. 'Eotw uia ovvéaptnon f mapaywyiowun o’ €va
Stdotnua (o, B), ue eEaipeon (owc €va onueio
TOV Xg, OTO omoio duwg n f eivar ovveyne. Av
f(x) > 0 oto (a, xg) not f(x) < 0 oto (X0, B), TOTE
10 f(x() elval Ttomnd eAdyLtoto tne f.

4. O ovluyng »ndBe uryadxov aplBuov z = X + yi,
omov X, y moayuwatwrol aptBuot, elvar o

wLyadlroc z =-X + yi .

5. Av vrdpyovv ta dpLa Twv ovvapTtioewy f xaL g
OTO X(, TOTE LOYVEL

£(x) ) lim f(x)

X—>X\

lim = — , epooov lim g(x) =0 .
x—>xy g(X) ILm g(X) XX
X XO

Movaodes 15

OEMA 20
x* - 3x
‘Eotw 1 ovvaptnon f(x)= , Xx e R-{2}.
X_
a. Noa Poeite 10 lim@.
x—=>0 X
Movadeg 7

B. Noa amodetEete 6tL 1 evBeia v = x - 1 elvar mwAayLa
QAOVUTTWTN TNS YOO PLXNC Tapdotaone T f 010 +0 .

Movaoes 8

v. Na amodeiEete 1L m f elvar yvnoiwe avEovoa oto
(2, +0).

Movaoes 10



OEMA 3o
‘Eotmw n ovvaptnom

2
() = X", av x<5
10x-25, av x=>5

%Ol TO ONUELO X9 = 5.

o. No amwodeitEete 6tL n f elval ovveyng oto xo = 5.
Movaodes 5

B. Na amodeiEete ot m f mapaywyiletar 0to xg = 5
rnat vo foeite tnv £7(5) .

Movaoeg 8

v. No Poelte v eClomwon e epamtouévne TNng
voagueic mopdotaonc tne f oto onueio A(5, £(5)).

Movadeg 4

0. Na Poeite Ta Tomnd axpdtata tng cvvaptnong f.
Movaoes 8

OEMA 4o
‘Eotw ouv uryadirol apBuol z=x+yi, émov X, y
i(i+z)

1—Z

TOAYUATILXOL apLBuot natL w=

WE Z # 1.

No amodeiEete OTL :

2

B 2X 1-x%-y
W= > T2 2 1
X" +(y-1)" x"+(y-1)

a.

M



Movaoeg 8

B. av o w givalr mpayuatixdc apbudsc, tédte 1 exdva
Tov z avirelL o vVxho xévrpov O(0, 0) oL axtivoc
o1 =1nat

Movaoeg 8

Y. OV 0 Z €ival TEAYUWATIROC apLBudc, téte N e1xdva
Tov W avirer oe nvxho ué€vipov O(0, 0) =nat
axtTivag o, = 1.

Movaoeg 9

KAAH EIIITYXIA



